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COMUNICAT DE PRESĂ 
  
A şasea sesiune a proiectului Antreprenor – Viitor durabil demarează în septembrie 2013 prin conferinţele 
regionale care se vor desfăşura în Cluj-Napoca, Iaşi, Galaţi şi Sibiu.  
 
Ernst & Young, în parteneriat cu S&T România şi Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia organizează pe 
9 şi 10 septembrie 2013, la Sibiu, ultima serie de conferinţe regionale ale proiectului strategic „Formare şi 
asistenţă în domeniul managerial-antreprenorial pentru mici şi viitori întreprinzători, manageri şi angajaţi din 
cadrul IMM-urilor din regiunile Nord-Est, Nord-Vest, Centru şi Sud-Est” - proiect POSDRU ID 62459.   

 
Proiectul se încheie la sfârşitul lui 2013, acesta fiind ultimul an în care antreprenorii şi managerii din IMM-
uri îşi pot înscrie companiile în procesul de selecţie pentru a primi consultanţă gratuită din partea      
Ernst & Young sau S&T România. De la lansarea programului în 2011, un număr de 138 de firme 
IMM/PFA/ÎI au fost selectate pentru acordarea de asistenţă gratuită în domeniile financiar/operaţional şi 
optimizare IT. 
 
Promovarea culturii antreprenoriale şi dezvoltarea aptitudinilor manageriale este esenţială pentru iniţierea de noi 
afaceri şi creşterea competitivităţii la nivel regional. Concluziile barometrului percepţiei asupra mediului 
antreprenorial românesc, lansat de Ernst & Young în 2013 arată că antreprenorii români nu dispun de informaţii 
relevante cu privire la sursele de finanţare, organizaţiile care sprijină antreprenoriatul şi programele de educaţie 
destinate lor, având o imagine negativă asupra eşecului în afaceri şi asupra mediului economic.  
 
Pentru a veni în sprijinul antreprenorilor şi al IMM-urilor, Ernst & Young dezvoltă un proiect de formare şi asistenţă 
pentru cei care doresc să pună bazele unei afaceri, sau să consolideze IMM-urile pe care le coordonează. 
Proiectul Antreprenor – Viitor durabil se derulează de doi ani în mai multe oraşe mari din ţară, timp în care, peste 
2400 de persoane au participat la sesiunile de instruire, iar peste 1900 de cursanţi au fost pregătiţi pentru iniţierea 
unei afaceri. Proiectul Antreprenor – Viitor durabil continuă în Cluj-Napoca, Iaşi, Galaţi şi Sibiu, cu 8 conferinţe 
regionale, 12 sesiuni de formare şi 12 ateliere de lucru, acesta fiind ultimul modul al programului. 
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„Proiectul Antreprenor – Viitor durabil este orientat cu precădere asupra creşterii gradului de conştientizare a 
alternativei antreprenoriale şi culturii manageriale prin iniţierea în management, promovarea spiritului 
antreprenorial, sau prezentarea de bune practici şi idei de succes. Alături de S&T România şi universităţile 
partenere din proiect, încurajăm de peste doi ani creşterea capacităţii de integrare a indivizilor pe piaţa muncii, 
inclusiv a tinerilor absolvenţi, prin iniţierea de noi activităţi independente ”, afirmă Camelia Horlaci, Senior Partner, 
Asistenţă pentru sectorul public, Ernst & Young şi Director de proiect. 
 
Nu mai puţin de 92% dintre respondenţii la studiul Ernst & Young consideră că finanţarea este dificilă pentru 
tinerii întreprinzători. Aceste răspunsuri nu arată doar că dezvoltarea instrumentelor alternative de finanţare nu ar 
avea un impact mare asupra antreprenoriatului, ci mai ales o lipsă îngrijorătoare de informare. În acest sens, 
proiectul Antreprenor – Viitor durabil îşi propune să furnizeze formare specifică privind conceptele, metodele şi 
tehnicile manageriale, noi soluţii organizaţionale, sisteme IT pentru un management modern, fezabilitatea 
investiţiilor, dar mai ales, identificarea şi accesarea unor surse diversificate de finanţare.  
 
Conferinţa regională Antreprenor – Viitor durabil se va desfăşura pe 9-10 septembrie la Sibiu, iar ulterior va fi 
urmată de trei zile de sesiuni de formare, între 24 şi 26 septembrie, şi de trei ateliere de lucru, între 15 şi 17 
octombrie. Pentru înscriere, vizitaţi www.start-imm.ro.  
 
 

 
Rezultatele activităţii de consultanţă de la lansare până în prezent 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la următoarele date de contact: 
Persoană de contact: Elena Badea, Coordinator Comunicare 

Adresa: Bd. Ion Mihalache nr. 15, Clădirea Bucharest Tower Center 
Etaj 22, sector 1, cod 011171, Bucureşti, România 

Tel: 021 402 4000; Fax: 021 310 7193; E-mail: office@ro.ey.com 
 

http://www.start-imm.ro/

